
 

 

 ޝީޓް   މިސްކިތު މަރ މ ތު މަޢލުުމ ތު   ތަޤްވ  މަސްޖިދުލް  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ކނުްފނުިތަކ އި،   -1 ރަޖިސްޓްރީކުރވެިފައިވ   ދިވެހިރ އްޖޭގައި  ހުޅުވ ލެވިފައިވަނީ  ފުރޞުަތު  ހށުަހެޅުމުގެ  އަންދ ސީހިސ ބު 

 އަމިއލްަފަރުދުންގެ ވިޔަފ ރތިަކަށެވެ. އނިްވެސޓްމްެނޓްްތަކ އި އަދި 

ޝޓީް -2 މަޢލުުމ ތު  މި  ތައްޔ ރުކުރ އިރު  މަޢލުޫމ ތެއް   ގައިއަންދ ސީހިސ ބު  އިތުރު  އަދި  ރަގަޅަށްކިޔައި  މަޢލުޫމ ތު  ދީފައިވ  

 ހސި ބުގައި ހމިަނނަްޖެހޭ ހުރިހ  ލިޔެކިއުނތްައް ހަމަކށޮްގެން އނަްދ ސީ  އެމޢަުލޫމ ތު ހޯދުމ އި އނަްދ ސީ  ،ސ ފުކުރަން ބނޭުނންަމަ

 ހިސ ބު ހށުަހެޅުމަކީ އަންދ ސީހިސ ބަށް ކުރިމތަިލ ފަރ ތުގެ ޒިންމ އެކެވެ. ހިސ ބު ތައްޔ ރުކޮށް އނަްދ ސީ

ހިސ ބުތަކ އި މިމަޢލުޫމ ތު ޝީޓްގައި ދީފައިވ    މަޢލުޫމ ތު ފުރިހަމނަޫން އނަްދ ސީހިސ ބުތަކ އި    ލިޔެކިއނުްތައް ހަމަނުވ  އނަްދ ސީ -3

އނަްދ ސީ ހށުަހަޅ   ޚިލ ފަށް  އަންދ ސީ  އިންސްޓްރަކްޝަނ އި  ޞައްޙނަޫން  މަޢލުޫމ ތު  އަދި  ބ ޠިލު    ހިސ ބ އި  ހިސ ބުތައް 

 ކުރެވޭނެއެވެ.

 :ބލީަން ބ ޠިލުކުރވެޭނެ ކަނތްައްތައް  -1

އނަްދ ސީ .1 އެއް  ހށުަހެޅޭނީ  ފަރ ތަކަށްވެސް  އނަްދ ސީ  ކޮންމެ  އެއް  އނަްދ ސީ  ހިސ ބެވެ.  ގިނަ  ހިސ ބު    ހިސ ބައްވުރެ 

 ހިސ ބު ބ ޠިލު ވ ނެއެވެ.   ހށުަހަޅުއްވ ފަރ ތްތަކުގެ އނަްދ ސީ 

އ އި ހަމައަށް ބަޔ ންކޮށްފައިވ  ލިޔެކިއުމ އި 8ން ފށެިގެން  1ކަނތްަކުގެތެރެއިން ނަންބަރ    09ގައި ބަޔ ންކޮށްފައިވ   2ނަންބަރ   .2

 އަންދ ސީހިސ ބު ބ ޠިލު ވ ނެއެވެ.  ،މޢަުލޫމ ތު ފުރިހަމަ ނުވ ކަމަށް އިވެލުއޭޝަންގައި ފ ހަގަ ކުރެވިއްޖނެަމަ

 

 ބީލަމުގައި ހމިަނަންޖެހޭ ލިއެކިއުން: -2

ށް ހިމެނޭ މަޢލުޫމ ތު އެކުލެވޭގތޮަށް  7ން ފށެިގެން ނަންބަރ  2ނަންބަރ    ވ ހިސ ބު ހށުަހަޅ  ފަރ ތތްަކުން ތިރީގައި  އނަްދ ސީ -1

 ޑޮކިއމުެނޓްް ތައްޔ ރުކށޮް ހށުަހަޅނަްވ ނެއެވެ. 

ރުފިޔ އިން(   އަގު ފެނންަގޮތަށް )ދިވެހި  ލަހިސ ބު )ޖީ.އެސް.ޓީ. ނހުިމަނ  އ އި ޖީ.އެސް.ޓީ. ހިމަނައިގެން ޖުމް  އނަްދ ސީ -2

 އނޮްނނަްވ ނެއެވެ. 

 (ޕްރޮފައިލްގައި ހމިަނނަްޖެހޭ މައގިަނޑު މަޢލުޫމ ތަކީ) -ހިސ ބު ހށުަހަޅ ފަރ ތުގެ ޕްރޮފައިލް: އނަްދ ސީ -3

 ނަންފުރިހަމަ ފަރ ތުގެ ހށުަހަޅ )ހ( 

 އެޑްރެސް   ދ އިމީ)ށ( 

 )ނ( ފނޯު ނަންބަރ 

 )ރ( އީމެއިލް

 )ބ( ބީލަން ހށުަހަޅ  ފަރ ތަކުން ޢ އްމުކޮށް ކުރ  މައގިަނޑު މަސއަްކތަްތައް 



 

 

 )ޅ( ރަޖިސްޓްރީ/ވިޔަފ ރި ނަންބަރ 

 )ކ( ކުނފްުނި ވިޔަފ ރި އފުެދުނު ތ ރިޚް   

 )އ( މިނނޫްވެސް މި ކަމަށް ބޭނުންހފިިދ ނެ މޢަުލުމ ތު 

 ކުނފްުނި ނުވަތަ އނިްވެސޓްްމެންޓް ނުވަތަ ވިޔަފ ރީ ގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ އަދި އައޑިީ ކ ރޑް ކޕޮީ -4

މިފަދަ ތަކެތި ގެނެސްދެވިދ ނެ ކަމުގެ މ ލީ ދަލީލު )ބޭންކް ކްރެޑިޓްސޓިީ، ސަޕްލަޔަރ ކްރެޑިޓް ސޓިީ، ގެރނެްޓީ ސޓިީ،   -5

 ބޭންކް ސޓްޓޭމްަނޓްް ފަދަ ލިޔުން(

 ޖީ.އެސް.ޓީ. ސޓެްފިކޓެް ކޮޕީ  -6

 ހށުަހަޅ  އަންދ ސީހިސ ބުގެ ކނޮްމެ ސފަްހ އެއްގައި ޞަފުޙ ނަންބަރު ޖަހނަްވ ނެއެވެ.  -7

 

 :އަންދ ސީހިސ ބު ހށުަހެޅުމުގައި ޢަމަލުކުރަންޖެހނޭެގޮތް  -3

 ކނުްފނުީގެ ނަމުގައި    ،ހިސ ބުގައި ސޮއިކުރ ނަމަ  މެނޭޖިންޑިރެކޓްަރ ފިޔަވައި އހެެންފަރ ތަކުން އނަްދ ސީ  -)ހ( ކުންފުންޏަކނުްނަމަ:

 ސޮއިކުރުމުގެ އިޚްތޔި ރު ދީފައި އޮތްކަމުގެ ލިއުން ހށުަހަޅނަްވ ނެއެވެ. 

އނިްވެސޓްްމނަްޓް ނުވަތަ ވިޔަފ ރި ފަދަ ފަރ ތަކުނންަމަ: އނިްވެސޓްްމނެްޓް ނުވަތަ ވިޔަފ ރި ފަދަ ތަން ރަޖިސޓްްރީ ކށޮްދީފައިވ    )ށ(

ފަރ ތުގެ އިސްވެރިޔ ނޫން އހެެންފަރ ތަކުން އަންދ ސީހިސ ބުގައި ސޮއިކުރ ނަމަ އަންދ ސީހިސ ބުގއަި ސޮއިކުރުމަށް އޚިްތިޔ ރު  

 ން ހށުަހަޅނަްވ ނެއެވެ. ދީފައިވ ކަމުގެ ލިޔު

ޖުމް -4 ހިމަނައގިެން  ޖީ.އެސް.ޓީ  އ އި  ނހުިމަނ   ޖީ.އެސް.ޓީ  ހށުަހަޅ ނީ  އގަު  ވިޔަފ ރތިަކުން  އަދި  ފެނންަގތޮަށް ކުނފްުނި  އަގު  ލަ 

 ދިވެހިރުފިޔ  އިނންެވެ. ޖީ.އެސް.ޓީ. ހިމނެޭނީ ޖީ.އެސް.ޓީ. ސޓެްފިކޓެްގެ ކޮޕީ ހށުަހަޅ  ފަރ ތތްަކަށެވެ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 :އިވެލުއޭޓްކުރުމުގައި މ ރކސްް ދެވނޭެގޮތް ބލީަން   -5

 ތަފުސީލު  ފޯމިއުލ  
މ ކްސް ދެވޭ  

 ގޮތް 

މ ކްސްދެވޭ  

 ކްރައޓިީރިއ  

(Benchmark Price / 

Submitted Price) x 

Allocated Percentage 

 މަސައްކަތުގެ އަގށަްދޭ މ ކްސް  ❖

އިން   ❖ އިވެލުއޝޭަން  ބިޑް  އިދ ރ ގެ  މި  މ ކްސްދެވޭނީ 

އަގަކީ ފ ސްވ    ކުޑަ  އެންމެ  ހުށަހަޅ   ފަރ ތތްަކުން 

ކްރައިޓީރިއ އަށް  ބަލައިގެން  އެއްކަމުގައި  ބެންޗްމ ކް 

މެދުގައި  އަގުތަކެއްގެ  ހުރިހ    % ކުރެވިފައިވ   އެލޮކޭޓް 

 ބހަ ލައގިެނންެވެ. 

 މިގތޮުން އެންމެ ގިނަ މ ކްސް ލިބޭނީ އެންމެ ކުޑަ އަގަށެވެ. ❖

 އަގު  %80

(Submitted years of 

experience / Benchmark  

years) x Allocated 

Percentage 

 ) އަހަރު ( 01ވޮރަނޓްީދެވޭނެ މުއްދަތު  ❖

އިން   ❖ އިވެލުއޝޭަން  ބިޑް  މިއިދ ރ ގެ  ދެވޭނީ  މ ކްސް 

ފަރ ތތްަކުން   އތިުރަށް  01ފ ސްވ   އހަަރަށްވުރެ 

ފަރ ތް   ވޮރނަްޓީދޭ  އނެްމެދިގުމުއްދތަަކަށް 

މުއްދަތެއްގެ  ހުރިހ   ބަލައގިެން  ބެންޗްމ ކެއްކަމުގައި 

 މެދުގައި ލިބޭ % އެއް

ލިބޭނީ   ❖ މ ރކްސް  ގިނަ  އެންމެ  ގތޮުން  އަހަރުގެ 01މި 

ދޭ   ވޮރަނޓްީ  މުއްދތަަކަށް  ދިގު  އެންމެ  އިތުރަށް 

 ފަރ ތަކަށެވެ. 

 ވޮރަނޓްީ 15%

(Profile marks / 

Benchmark Profile marks) 

x Allocated Percentage 

އނެްމެގނިައަދަދަކަށް   04 ❖ ވެހިކަލް  ފުރޮޅުލީ 

 އެތެރެކޮށްފައިވ  ފަރ ތް 

މ ކްސް ދެވޭނީ އިދ ރ ގެ ބިޑް އިވލެުއޝޭަން އިން ފ ސްވ    ❖

ފުރޮޅުލީ ވެހިކަލް އނެްމެގިނަ އަދަދަކަށް   04ފަރ ތތްަކުން  

އެތެރެކށޮްފައއިވ  ފަރ ތް ބެންޗްމ ކެއްކަމުގައި ބަލައގިެން  

 ހުރިހ  ތަޖުރިބ ގެ މެދުގައި ލިބޭ % އެއް

 ތަޖުރިބ   5%



 

 

 

ހށުަހަޅ ފަރ ތްތަކުގެ  -6 ހިސ ބު  އނަްދ ސީ  ގަޑއިެއްގައި  ވަކި  ކަނޑައެޅިފައިވ   ބަލައގިަނން ނީ  ނވުަތަ  ހުޅުވ ނީ  ހިސ ބު  އނަްދ ސީ 

 ހ ޟިރުގައެވެ. 

އިޢލު ން   އނަްދ ސީ ހިސ ބު ހށުަހަޅ ނީ ބނަްދުކުރެވިފައިވ  ސިޓީ އރުައެއްގައވެެ. ސިޓީ އރުައިގެ ބޭރުގައި ކުރމިތަިލ  ފަރ ތުގެ ނަމ އި

 ނަންބަރު އަދި ހށުަހަޅ  ޕްރޮޖެކޓް އި އނަްދ ސީ ހިސ ބު ހށުަހަޅ  ތ ރީޚ އި ގަޑި އނެގެން އނޮްނނަްވ ނެއެވެ.


